## Balsa Duarry Dynamic ISO 9650

Dynamic ISO 9650 liferaft



Balsa Dynamic homologada de acuerdo a la norma ISO 9650 para uso a bordo de embarcaciones de recreo en España de hasta 24 metros de eslora para navegación tipo B, zonas 2 y 3. Balsas fabricadas con material de goma natural en contenedor rígido y en saco. Equipadas con suelo aislante y rampa de acceso a la balsa de acuerdo a las últimas reformas de la normativa ISO 9650. Garantía de 10 años en el tejido y las costuras.

Approved complying the latest ISO 9650 regulations, to be used on board leisure boats. Liferaft equipped with isolating floor and access ramp, to comply with the latest ISO 9650 regulations. 10 year guarantee in seams and fabric.

## Damos Color a tu Barco

We Give your Boat a Touch of Colour

Te damos la oportunidad de personalizar cualquier balsa Duarry del color que prefieras. Es tan fácil como elegir el color con el que quieres personalizarla.

We offer you the possibility of customize any Duarry liferaft in the colour you prefer. The process is as simple as choosing the colour with which you want to personalize your liferaft.



Capacidad	<b>Medidas (cm)</b>	Peso (kg)
Capacity	Dimensions (cm)	Weight (kg)
4	65x40x22	28
6	65x42x25	33
8	69x49x24	38



		San Contract
Capacidad	Medidas (cm)	Peso (kg)
Capacity	Dimensions (cm)	Weight (kg)
4	65x45x24	33
6	71x50x23	38
8	71x50x25	44
10	77x56x27	49
12	77x56x27	54

